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УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

НАКАЗ   
	02.01.2019
	Золочів
	№ 10


Про затвердження функціональних

обов`язків начальника служби охорони

праці відділу освіти, молоді та спорту

 Золочівської селищної ради
Відповідно до Типового положення про службу охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 15 листопада 2004 № 255 (зі змінами) та з метою удосконалення роботи служби охорони праці відділу освіти, молоді та спорту та підвищення персональної відповідальності за якість виконання службових завдань

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити функціональні обов`язки начальника служби охорони праці Скляренко Тетяни Олексіївни:

· організовує і координує роботу з охорони праці в навчальних закладах;
· контролює дотримання  в навчальних закладах законодавчих і нормативних правових актів з охорони праці;
· бере участь у проведенні перевірок обстеження технічного стану будівель, споруд, контролює своєчасність їх проведення;
· бере участь у розробці додатку «Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій» колективного договору, здійснює контроль за його виконанням;
· проводить вступний інструктаж з новопризначеними керівниками навчальних закладів та працівниками відділу освіти, молоді та спорту;
· перевіряє стан охорони праці в навчальних закладах, видає керівникам навчальних закладів обов’язкові для виконання приписи щодо усунення виявлених недоліків;
· надає навчальним закладам методичну допомогу в розробці нових та перегляді застарілих інструкцій, пам’яток з охорони праці, пожежної безпеки, а також у складанні програм навчання працівників з питань охорони праці;
· бере участь у розслідуванні та аналізі причин виробничого травматизму, у розробці заходів щодо їх усунення;
· організовує проведення атестації робочих місць за умовами праці;
· бере участь у проведенні атестації робочих місць в загальноосвітніх навчальних закладах району;
· організовує проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної та електробезпеки керівників навчальних закладів, їх заступників, спеціалістів та працівників відділу освіти;
· забезпечує складання звітності з охорони праці.
Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту







В.Наговіцина
Скляренко, 5-18-38
