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Золочів




№ 23
Про стан травматизму в

закладах освіти
Золочівської селищної ради
у 2018 році
На виконання Закону України «Про охорону праці», керуючись Положенням про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України №1669 від 26.12.2017 року, відділ освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради на підставі проведеного аналізу стану травматизму в закладах освіти в 2018 році відмічає, що адміністраціями закладів освіти проводилася певна робота по організації роботи з попередження травматизму учасників освітнього процесу.

В закладах освіти видано накази про призначення відповідальних осіб за організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, за пожежну безпеку, електробезпеку, безпечну роботу котельного обладнання, за газове та теплове господарство.

Проведено навчання та перевірка знань працівників з питань охорони праці за нормативними документами, дотримання яких входить до їх службових обов’язків. Проведено перевірку знань з курсу „Безпека життєдіяльності” новопризначених керівників закладів та вчителів, що проводять з учнями інструктажі з безпеки життєдіяльності, охорони праці. 

Допускається порушення при веденні документації з охорони праці, безпеки життєдіяльності: 
· порушуються терміни проведення первинних та повторних інструктажів з працівниками;
· порушуються терміни проведення цільових інструктажів з учнями під час проведення районних, обласних олімпіад та спортивних змагань;

Випадків травмування на виробництві допущено не було.
У 2018 році було зареєстровано 16 нещасних випадків невиробничого характеру. З них: КЗ «Золочівський ліцей № 1» – 1, КЗ «Золочівський ліцей №2» – 1; Калиновецька філія КЗ «Золочівський ліцей №2» – 1,Писарівська філія КЗ «Золочівський ліцей №2» – 1; КЗ «Золочівський ліцей № 3» – 2, КЗ «Івашківський ліцей» – 2; КЗ «Ряснянський ліцей» – 1; КЗ «Одноробівський ліцей» – 1; КЗ «Макарівська гімназія» – 1; відділ освіти, молоді та спорту – 4. Спостерігається тенденція стабільності кількості травмованих (2,3% від кількості працюючих). Так у 2014 році – 15, у 2015 році – 13, у 2016 році – 11, у 2017 році – 15, у 2018 році – 16. Всього днів непрацездатності у 2018 році 635 на загальну суму 117 735,12 грн.
Характер подій, що призвели до травмування: падіння внаслідок підсковзування зафіксовано в 6 випадках, падіння з велосипеда – у 2 випадках, падіння внаслідок спотикання – 2 випадки; інші – 6 випадків. 
У 2018 році зафіксовано 3 випадки побутового дитячого травматизму у закладах освіти Золочівської селищної ради: КЗ «Золочівський ліцей № 2» - 2,  КЗ «Довжанський ліцей» - 1. У 2-х  випадках травму отримала в з’язку з падіння з особистої необережності. 1 випадок зі смертельними наслідками (утоплення). Також зафіксовано 1 випадок дитячого травматизму під час освітнього процесу в КЗ «Івашківський ліцей» на уроці фізичної культури. 
Розслідування нещасних випадків проводиться вчасно, за результатами розслідування розробляються заходи, винні особи притягаються до дисциплінарної відповідальності.

На початок навчального року та перед шкільними канікулами видаються накази про попередження дитячого  травматизму.
З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони праці, безпеки життєдіяльності, посилення персональної відповідальності керівників закладів освіти та підпорядкованих їм працівників за дотримання вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності покращення організації роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в закладах освіти та враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам закладів освіти:
1.1.Своєчасно повідомляти відділ освіти, молоді та спорту про настання нещасного випадку будь-якого характеру.
Постійно 
1.2.Дотримуватися нормативних вимог щодо ведення документації з охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Постійно
1.3.Проводити цільові інструктажі з безпеки життєдіяльності у разі організації поза навчальних заходів (олімпіади, турніри з предметів, спортивні змагання тощо).
Постійно

1.4.Систематично проводити бесіди по застереженню усіх видів травматизму.
Постійно
2.Керівнику Комунального закладу «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради (Козейчук С.О.) посилити контроль за дотриманням вимог безпеки життєдіяльності під час освітнього процесу.

Постійно

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти 






молоді та спорту 






        В. Наговіцина
Скляренко Т.О., 5-18-38
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