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УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ
19.04.2019




 Золочів




     № 114
	Про внесення змін до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 05.11.2018 № 123 «Про створення постійно діючої комісії з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності»
	



Відповідно до статті 26 Закону України «Про освіту», статті 18 Закону України «Про охорону праці», статті 19 Кодексу цивільного захисту України, пункту 4 розділу ІІ Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2016 року за № 1229/29359, Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в установах та закладах освіти Золочівського району, затвердженого наказом відділу освіти № 62 від 10.09.2018 року, з метою забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання учасників освітнього процесу

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 05.11.2018 № 123 «Про створення постійно діючої комісії з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності», виклавши склад постійно діючої комісії відділу освіти, молоді та спорту з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у новій редакції (додаток1).
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти      






молоді та спорту 






В.Наговіцина
З наказом ознайомлені:

Додаток 1
до наказу начальника відділу 
освіти, молоді та спорту 

Золочівської селищної ради
19.04.2019 № 114
Склад

постійно діючої комісії відділу освіти, молоді та спорту 

з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Голова комісії – Наговіцина Валентина Олександрівна, начальник відділу освіти, молоді та спорту.

Члени комісії:

Скляренко Тетяна Олексіївна, начальник служби охорони праці відділу освіти, молоді та спорту;

Балюк Сергій Іванович, начальник господарчої групи відділу освіти, молоді та спорту;

Ткаченко Вікторія Вікторівна, методист відділу освіти, голова Золочівської селищної організації профспілки працівників освіти і науки України.
