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УКРАЇНА

ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ   

06.06.2019                                         Золочів                                                 № 157
Про результати розгляду 
анонімного звернення 
     Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 30.05.2019 № 150 «Про створення комісії щодо розгляду анонімного звернення»  комісія у складі: Широкової Л.Б., заступника начальника відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Старченко О.Г., бухгалтера  відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради;  Борох Ю.Ю., головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Зінченко Т.І., технолога по харчуванню відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради;  Ващенко Л.М. – фельдшера санітарного відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Золочівського районного управління Держпродспоживслужби в Харківській області; Кузьменко Н.І. – виконуючої обов'язки старости  Одноробівського  І старостинського округу вивчила факти, наведені у анонімному зверненні. За наслідками роботи комісії було складено довідку (додається).  
На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ: 

1. Директору Комунального закладу «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради (Козейчук С.О.):
1.1. Забезпечити додержання умов зберігання і термінів реалізації продуктів харчування та продовольчої сировини.                 

                                                                                                                 Постійно

1.2. Стежити за забезпеченням дотримання санітарних норм і правил у закладі освіти.
                                                                                                         Постійно
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 
Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту                                                                      В.Наговіцина
З наказом від 06.06.2019 № 157 ознайомлені:

ДОВІДКА

про результати розгляду анонімного звернення на «гарячу лінію», стосовно ситуації, яка склалася в КЗ «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради з приводу неякісного харчування у їдальні, дуже маленьких порцій, черствого хліба  та брудного посуду, про відсутність фахової освіти у кухаря ( лист Департаменту науки і освіти від 30.05.2019 року № 01-36/БП – 278 У-02 та Департаменту науки і освіти від 03.06.2019 року № 01-36/БП – 288 У-05 «Про розгляд анонімного звернення»)


06.06.2019 року здійснено виїзд до Комунального закладу «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 30.05.2019 №150 «Про створення комісії щодо розгляду анонімного звернення заявниці» у складі комісії:Широкова Л.Б. – заступника начальника відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Старченко О.Г. – бухгалтера відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Борох Ю.Ю. – головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Зінченко Т.І. – технолога по харчуванню відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Ващенко Л.М. – фельдшер санітарний відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Золочівського районного управління Держпродспоживслужби в Харківській області; Кузьменко Н.І.- виконуючий обов'язки старости  Одноробівського  І старостинського округу.


Харчування учнів здійснюється згідно перспективного двотижневого меню розробленого та затвердженого відділом освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради та погодженого з Держпродспоживслужбою. Меню на оздоровчий період розроблено згідно Наказу КМУ від 06 серпня 2014 №353 ( зі змінами до пункту 6 постанови КМУ від 22 листопада 2004 №1591) та розміщено в їдальні для загального ознайомлення.


Приготування страв здійснюється відповідно до перспективного двотижневого меню та технологічних карт. Вартість харчування на оздоровчий період складає 39,80 грн. Вихід блюд відображено в бракіражному журналі готової продукції. Хліб завозиться до КЗ «Івашківський ліцей» упакований, один раз на два дні, безпосередньо від виробника.


Харчоблок в достатній кількості, забезпечений столовим, кухонним посудом, розробним інвентарем, холодильним та технологічним обладнанням. Правила миття дотримуються. Посуд та розробний інвентар  знаходиться в задовільному стані. Миючими та дизенфікуючими засобами харчоблок забезпечений в достатній кількості ( кальцинована сода 21 кг, рідкий миючий засіб 25 л, дизенфікуючий засіб «Бланідас» 54 таблетки).


На 06.06.2019  в закладі харчується 68 дітей, залишків їжі, після прийому сніданку, не виявлено.


Працівник харчоблоку забезпечений спецодягом. Медичний огляд та гігієнічне навчання пройдено вчасно, згідно з вимогами чинного законодавства.


Кухар Фадєєва М.В. не має відповідної спеціальної освіти, але має вищу освіту – Харківський університет імені П.Василенка за фахом економіст менеджер. До початку 2019/2020 навчального року питання отримання фахової освіти кухарем буде вирішено.


При спілкуванні з працівниками закладу та батьками здобувачів освіти скарг та нарікань щодо роботи директора КЗ «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради Козейчук Світлани Олександрівни не було,  навпаки про неї відкликаються, як про молодого, толерантного, принципового керівника, людину яка працює над створенням позитивного іміджу закладу.

За результатами розгляду комісія зробила наступні висновки:

1. Організація харчування здійснюється у закладі з діючим законодавством.

2. Факти , наведені анонімним заявником, підтвердилися частково ( кухар Фадєєва М.В. не має відповідної освіти, але має вищу освіту – Харківський університет імені П.Василенка за фахом економіст менеджер).

3. Порції відповідають нормам затвердженого Держпродспоживслужбою меню.

4. Приміщення та інвентар їдальні відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

5. З простроченим терміном придатності хліб не виявлено.

6. Порушень режиму дня та трудового розпорядку не виявлено.

Члени комісії:                

Широкова Л.Б.

Борох Ю.Ю.

Старченко О.Г.

Зінченко Т.І.

Ващено Л.М.

Кузьменко Н.І.

