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УКРАЇНА

ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ   

21.08.2019                                          Золочів                                                 № 196
Про результати розгляду 
анонімного звернення 
     Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 19.08.2019 № 193 «Про створення комісії щодо розгляду анонімного звернення»  комісія у складі: Широкової Л.Б. - заступника начальника відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради; Гончаренко Л.П. – методиста з кадрових питань методичного кабінету   відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради;  Борох Ю.Ю.-  головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради,  вивчила факти, наведені у анонімному зверненні.
В ході розгляду звернення проведено бесіду з колективом Комунального закладу «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради та активом батьківського комітету. За наслідками роботи комісії складено довідку (додається).  
На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ: 
1. Вважати безпідставними факти, наведені анонімним заявником. 

2.Ознак перевищення службових повноважень керівником закладу  Козейчук С.О. не виявлено.

3. Директору Комунального закладу «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради (Козейчук С.О.):
3.1.  Рекомендовано звернутися до відповідних правоохоронних органів щодо  встановлення  особи –анонімного заявника, заяви якого містять наклеп та образи посадових осіб (відповідно до статті 26 Закону України «Про звернення громадян»). 
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 
Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту                                                                        В.Наговіцина
З наказом від 21.08.2019 № 198 ознайомлені:
ДОВІДКА

про результати розгляду анонімного звернення, що надійшло на урядову «гарячу лінію» (від 08.08.2019 № БП-15584у), стосовно ситуації, яка склалася в КЗ «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради

З метою об’єктивного та всебічного розгляду анонімного звернення, стосовно ситуації, яка склалася в КЗ «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради 21.08.2019 року здійснено виїзд до закладу відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради від 19.08.2019 №193 «Про розгляд звернення на урядову гарячу лінію» у складі комісії:Широкової Л.Б. – заступника начальника відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради;  Гончаренко Л.П. – методиста з кадрових питань відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради;  Борох Ю.Ю. – головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради, запрошені: колектив закладу та актив батьківського комітету. В ході перевірки встановлено наступне:

-  за 2018-2019 навчальний рік був звільнений один працівник  - кухар Фадєєва М.В. за ст.38 КЗпП України (наказ № 34-К від 08.08.2019);

- на посаду кухаря прийнятий працівник (наказ № 36-К  від 12.08.2019 ),  який має відповідну фахову освіту та 12 років стажу за фахом;

- ознак перевищення службових обов’язків керівником закладу не виявлено;

- відповідно до статті 30 ЗУ «Про освіту» та листа Міністерства освіти і науки України від10.08.2018 №1/11-8477 «Про безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти» на веб-сайті КЗ «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради в розділі стаття 30 ЗУ «Про освіту» оприлюднені фінансові звіти про надходження та використання всіх отриманих коштів, фінансовий звіт про використання позабюджетних коштів доводиться до відома  батьків на загальношкільних батьківських зібраннях що  відображено в протоколах засідань. 

Інформація викладена в зверненні містить наклеп і образи посадової особи.

За результатами розгляду комісія зробила наступні висновки:

1. Факти, наведені анонімним заявником, не підтвердилися. 

2. Ознак перевищення службових повноважень керівником закладу  Козейчук С.О. не виявлено.

3. Керівнику закладу Козейчук С.О. рекомендовано звернутися до відповідних правоохоронних органів щодо  встановлення  особи –анонімного заявника, заяви якого містять наклеп та образи посадових осіб (відповідно до статті 26 Закону України «Про звернення громадян»).
Члени комісії:                

Широкова Л.Б.

Борох Ю.Ю.

Гончаренко Л.П.

