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УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

НАКАЗ
	15.01.2020
	        Золочів
	№ 30


Про встановлення протипожежного 
режиму для відділу освіти, молоді та спорту 
Золочівської селищної ради
Відповідно до пункту 33 частини другої статті 17 Кодексу цивільного захисту України, на виконання пункту 3 розділу І Правил пожежної безпеки України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417 та пункту 2 розділу ІІ Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 серпня 2016 року № 974 з метою забезпечення пожежної безпеки відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради,
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити протипожежний режим для відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради (Додаток № 1).

2. 3 протипожежним режимом у відділі освіти, молоді та спорту ознайомити працівників установи під особистий підпис.

3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту







В.О. Наговіцина
Рилошко, 5-05-31
Додаток №1
до наказу відділу освіти , молоді та спорту Золочівської селищної ради
від 15.01.2020  № 30
Протипожежний режим для відділу освіти, молоді та спорту 
Золочівської селищної ради
1. Застосування відкритого вогню
Територія установи повинна постійно утримуватися в чистоті. Відходи пальних матеріалів, опале листя і суху траву необхідно регулярно прибирати і вивозити з території у спеціально відведені місця (розділ ІІІ, п.1 ППБ для НЗ та УСОУ).
На території установи не дозволяється розводити багаття, спалювання сміття, залишати без догляду джерела відкритого вогню (розділ І, п.1.18. ППБУ, розділ ІІІ, п.4 ППБ для НЗ та УСОУ).
2. Паління
Забороняється тютюнопаління у приміщеннях установи (розділ ІІІ, п.5 ППБ для НЗ та УСОУ). Куріння за межами спеціально відведених місць забороняється (розділ І, п.1.19. ППБУ).



3. Використання побутових електронагрівальних приладів
Не дозволяється застосовувати з метою опалення нестандартні (саморобні) нагрівальні пристрої; використовувати електроплитки, кип’ятильники, електрочайники для приготування їжі, за винятком спеціально обладнаних приміщень; залишати без нагляду ввімкнені в мережу електроприлади (розділ ІІІ, п.14 ППБ для НЗ таУСОУ).


4. Проведення тимчасових пожежонебезпечних робіт
Забороняється проведення вогневих (у тому числі зварювальних) та інших види пожежонебезпечних робіт за наявності у приміщеннях людей (розділ VІ, п.1.4 ППБУ).
Вогневі та зварювальні роботи можуть виконуватися тільки з письмового дозволу керівника установи з оформленням наряду-допуску. Ці роботи мають проводитися згідно з вимогами правил пожежної безпеки під час проведення зварювальних та інших вогневих робіт, (розділ VІІ, п.1.1 ППБУ, розділ ІІІ, п.15 ППБ для НЗ та УСОУ )
5. Порядок проїзду та стоянки транспортних засобів
Проїзд та стоянка на території установи забороняється для всіх транспортних засобів окрім службових автомобілв, транспорту, задіяного на перевезенні дітей до закладів освіти, приватних автомобілів, якими працівники прибувають на роботу в організації, розміщені в будівлі відділу освіти, службових пожежних автомобілів при гасінні пожежі та тих, які задіяні на вивезенні сміття , завезенні матеріалів для ведення господарчих робіт (маршрут переміщення для них строго обмежений точкою в'їзду на територію установи та місцем розвантаження (завантаження). Стоянка всіх інших транспортних засобів заборонена.
Дороги, проїзди та проходи до будівель, споруд,пожежних вододжерел, а також підступи до пожежного інвентарю, обладнання та засобів пожежогасіння мають бути завжди вільними, утримуватися справними, взимку очищатися від снігу (розділ ІІІ, п.2 ППБ для НЗ та УСОУ).
6. Зберігання матеріалів, сировини, обладнання тощо
6.1. Будівельні матеріали, необхідні для виконання ремонтно-будівельних робіт, зберігаються у спеціально відведених для цього місцях (матеріальному складі, приоб'єктових майданчиках) з строгим дотриманням вимог пожежної безпеки та правил складування у кількостях, що не перевищують потреби у них для виконання певних видів робіт.


6.2. Протипожежні відстані між будівлями для зберігання матеріалів, устаткування забороняється захаращувати, використовувати для складування матеріалів, устаткування, стоянки автотранспорту (розділ ІІІ, п.3 ППБ для НЗ та УСОУ).

  6.3. На випадок відключення електроенергії обслуговуючий персонал повинен мати електричні ліхтарі (розділ ІІІ, п.2.34 ППБУ);


  6.4. Не допускається:

- захаращувати шляхи евакуації меблями, обладнанням, різними матеріалами;

- забивати, заварювати, замикати на навісні замки зовнішні евакуаційні двері будівель (розділ ІІІ, п.2.37 ППБУ).


   6.5. Забороняється:

· використовувати горища й приміщення (у тому числі електрощитові) під виробничі дільниці та захаращувати їх сторонніми предметами (розділ ІІІ, п.2.12 ППБУ);

· підвішування світильників на струмопровідні проводи, обгортання електроламп і світильників папером, тканиною іншими горючими матеріалами (розділ ІV, п.1.18 ППБУ); 
· застосовувати для освітлення свічки, гасові лампи і ліхтарі (розділ ІІІ, п.14 ППБ для НЗ та УСОУ); 
· здійснювати відігрівання труб системи опалення, водопостачання, каналізації тощо із застосуванням відкритого вогню  (з цією метою використовують гарячу воду, пару або нагрітий пісок) (розділ ІІІ, п.14 ППБ для НЗ та УСОУ);
· здійснювати вогневі, електрозварювальні  та інші види пожежонебезпечних робіт у будівлях у разі наявності в їх приміщеннях людей (розділ ІІІ, п.14 ППБ для НЗ та УСОУ).
7 .Прибирання приміщень, горючих відходів
Забороняється:

- прибирати приміщення із застосуванням бензину, гасу, інших легкозаймистих та горючих речовин (розділ ІІІ, п.2.18 ППБУ);
- розкидати й залишати неприбраними промаслені обтиральні матеріали (розділ ІІІ, п.2.18 ППБУ); зберігати їх на робочих місцях і в шафах, а також залишати їх в кишенях спецодягу(розділ ІІІ, п.14 ППБ для НЗ та УСОУ).
8. Порядок відключення електрообладнання
Відключення від електромережі електрообладнання здійснюється через вимикачі, розміщені в приміщенні, оснащені відповідними написами.

Відключення приміщень в будівлі відділу освіти, молоді та спорту у разі пожежі чи іншої надзвичайної ситуації здійснюється шляхом вимкнення вимикача в освітлювальному щитку, оснащеного написом. В екстрених випадках загальне знеструмлення всіх будівель, розташованих на території закладу, здійснюється шляхом вимикання рубильника, винесеного за межі будівлі.

9. Огляд та зачинення приміщень після закінчення роботи
Після закінчення роботи працівники, залишаючи приміщення кабінетів, здійснюють огляд приміщення, перевіряючи при цьому відключення електро приладів, електрообладнання інших електроспоживачів , в тому числі і освітлювальних приладів від електромережі; перевіряють, чи зачинені зсередини на запори вікна, вийшовши з приміщення кабінету, замикають за собою двері. 
Сторож, що приходять на чергування, здійснює обхід будівлі всередині, перевіряє запори на дверях кабінетів, вимикає зайві світильники, залишаючи лише чергове освітлення.

Здійснюючи черговий обхід території установи, сторож перевіряє зовні цілісність віконних та дверних заповнень та запорів на них. Виявивши неполадки, повідомляє керівникові установи або особі, яка його заміщує.

10. Проходження навчання й перевірки знань з питань пожежної безпеки
Навчання та перевірка знань з питань пожежної безпеки всіх працівників проводиться один раз на три роки одночасно з перевіркою знань з питань безпеки життєдіяльності (охорони праці) за програмою курсу «Безпека життєдіяльності», затвердженою Міністерством освіти і науки України.

Під час прийняття на роботу та періодично один раз на 6 місяців з усіма працівниками установи проводяться інструктажі з питань пожежної безпеки з реєстрацією їх у журналі встановленої форми. Інструктаж з пожежної безпеки проводиться особою, визначеною керівником установи.

Особи, які суміщують професії (роботи), навчаються або інструктуються як за основною, так і за сумісною професією.

Служба охорони праці відділу освіти забезпечує наявність інструкцій з пожежної безпеки в структурних підрозділах установи та наявність загальнооб'єктової інструкції про заходи пожежної безпеки в установі. 
11. Організація експлуатації і обслуговування наявних засобів протипожежного захисту 
Будівля установи повинна бути забезпечена пожежним щитом, на якому розміщуються:вогнегасники – 3 шт., ящик з піском – 1 шт., покривало з негорючого теплоізоляційного матеріалу або повсті розміром 2х2 м – 1 шт.,гаки – 3 шт., лопати – 2 шт., ломи – 2 шт., сокири – 2 шт.(розділ V, п.3.11 ППБУ).

Технічне обслуговування вогнегасників (обслуговування, перезарядка тощо) здійснюються на підставі договорів між відділом освіти, молоді та спорту та спеціалізованими організаціями (вуглекислотних –щорічно, порошкових – при необхідності).
Організація експлуатації та обслуговування засобів пожежегасіння

покладається на керівника установи.

12. Проведення планово-попереджувальних ремонтів та оглядів опалювального, вентиляційного, технологічного та іншого інженерного обладнання
Планово попереджувальні ремонти електроустановок, технологічного, вентиляційного обладнання та устаткування, заміри опорів захисного заземлення та ізоляції електропроводки проводяться щороку до початку навчального року та при необхідності під час експлуатації на протязі навчального року.
Очищення димоходів та печей від сажі проводити не рідше одного разу на три місяці. Результати очищення димоходів та печей фіксуються у відповідному журналі.
          13. Дії працівників в у разі виявлення пожежі
Дії працівників в у разі виникнення пожежі, загоряння чи іншої екстремальної ситуації визначаються інструкціями з охорони праці (розділ 5) та загальнооб'єктовою і локальними інструкціями про заходи пожежної безпеки, що діють в установі, а саме:

- негайно повідомити про пожежу за телефоном 101;

- задіяти систему оповіщення людей про пожежу;

- розпочати самому і залучити інших осіб до евакуації людей з будівлі згідно з планом евакуації;

- сповістити про пожежу керівника установи або особу, що його заміщує;

- організувати зустріч пожежно-рятувального підрозділу, вжити заходів з гасіння пожежі та збереження майна.
14. Збирання членів добровільної пожежної охорони
Добровільна пожежна охорона створена на базі відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради.
Збирання членів ДПО та відповідальних посадових осіб у разі виникнення надзвичайної ситуації, виклику вночі, у вихідні і святкові дні відбувається по команді начальника відділу освіти, молоді та спорту.
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