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УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

28.08.2020                                           Золочів                                               №133 

Про підсумки проведення перевірки готовності закладів загальної середньої та дошкільної освіти громади до роботи у 2020/2021 навчальному році

Відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту» на виконання розпорядження голови Золочівської селищної ради від 12.06.2020 №66 «Про утворення комісії з перевірки готовності закладів загальної середньої та дошкільної освіти Золочівської селищної ради до роботи у новому 2020/2021 навчальному році», з 03 серпня по 07 серпня 2020 року було проведено перевірку готовності закладів освіти до роботи в новому 2020/2021 навчальному році. На підставі висновків комісії з перевірки готовності закладів  освіти до роботи у 2020/2021 навчальному році
НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможцями перевірки готовності закладів освіти  до роботи у 2020/2021 навчальному році і нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради:
1.1.За активну роботу з громадськістю та спонсорами із залучення позабюджетних коштів для розвитку закладу:
- Комунальний заклад «Золочівський ліцей №2» Золочівської селищної ради, керівник Бондаренко Тетяна Анатоліївна, грамотою відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради:

 - Комунальний заклад «Золочівський ліцей №3» Золочівської селищної ради, керівник Світлична Вікторія Миколаївна, грамотою відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради: 
1.2.  За зміцнення матеріально-технічної бази закладу:
- Комунальний заклад «Золочівський ліцей №1» Золочівської селищної ради, керівник Федорова Валентина Миколаївна, грамотою відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради: 
- Комунальний заклад «Феськівський ліцей » Золочівської селищної ради, керівник Стогній Сергій Віталійович, грамотою відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради: 
1.3 За підготовку ефективного забезпечення освітнього простору в новому навчальному році:
- Золочівський заклад дошкільної освіти №1 ( ясла-садок) Золочівської селищної ради,  керівник Рябченко Олена Владиславівна;
- Золочівський заклад дошкільної освіти №2 ( ясла-садок) Золочівської селищної ради,  керівник Тішкова Людмила Степанівна;
- Золочівський заклад дошкільної освіти №3 ( ясла-садок) Золочівської селищної ради,  керівник Москаленко Валентина Григорівна;
- Світличанський заклад дошкільної освіти  (  ясла-садок) Золочівської селищної ради, керівник Токар Віра Григорівна;
2. Завідувачу методичним кабінетом ( Крючковій Н.М.) підготувати грамоти  для нагородження закладів.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,                                                 
молоді та спорту                                                                 В. Наговіцина



Широкова 5-02-78
З наказом ознайомлені: 
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