ЗРАЗКИ
ситуаційних завдань

Ситуаційне завдання № 1
Вчитель математики зі стажем роботи  37 років ухиляється від своєчасного обов'язкового профілактичного медичного огляду, аргументуючи свою поведінку турботою щодо підготовки учнів до ЗНО. У відповідь на вимогу директора закладу  терміново пройти медичний огляд вчителька звинуватила директора в упередженому ставленні до себе: «нібито натякаєте, що мені вже час на пенсію…».                                                                                                              Чи є вимоги директора  закладу правомірними? Аргументуйте. Якими нормативно-правовими актами регулюється питання проходження обов’язкових профілактичних медичних оглядів?

Ситуаційне завдання № 2
Конфлікт відбувся між молодою вчителькою музики і учнем 6-го класу Ігорем, важким, запальним хлопчиком із кризової сім’ї, який не користується в класі авторитетом. Тривав урок музики, учителька роздала учням результати вікторини,  яку провела на минулому уроці. Ігорю здалося, що вчителька занизила йому оцінку. Він грубо обізвав її та вийшов із класу. Вчителька веліла переказати Ігорю, щоб до неї на урок він більше не приходив.
Чи правильна поведінка вчителя?
Як установити нормальні взаємини між учнем і вчителем музики?


Ситуаційне завдання № 3
Батько однієї з учениць прийшов до школи в нетверезому стані й почав сваритися з вами та класним керівником з приводу поганого відношення до  його доньки. Учениця, згоряючи з сорому через батька, збирається піти з уроків, щоб не потрапляти нікому на очі, тоді як більшість її однокласників реагує на подію сміхом та зневажливими коментарями. 
Які ваші дії як керівника закладу?

Ситуаційне завдання № 4
У педагогічному колективі  є вчитель, який абсолютно не реагує на  зауваження директора  закладу освіти, показує своє погане ставлення до нього  та відверто каже, що директор  для нього не авторитет. 
Ваші дії в даній ситуації.
